

聚焦 海南足球和捷克劲旅新年第二战

海口博盈队逼平斯拉维亚队

本报海口1月14日讯（记者林永成 王黎刚）正在海口冬训的捷克布拉格斯拉维亚队今天下午在海南体育职业技术学院足球场与海口博盈队进行了第二场邀请赛，经过90分钟比拼，全场占尽优势的布拉格斯拉维亚队始终未能敲开海口博盈队大门，双方以0:0握手言和。这场比赛是第四届

中国足球冬季海南秀系列活动之一。与上一场比赛相比，布拉格斯拉维亚队的首发阵容大换血，派上更多替补队员。尽管如此，布拉格斯拉维亚队依然占尽场上优势，全场比赛大多数时候压住半场围攻。海口博盈队依旧采取稳健反击打法，但与上一场相比，他们更注重对禁区内保

护，有进攻机会时也不轻易冒进。布拉格斯拉维亚队进球机会很多，但都被博盈队守门员和后卫同心协力化解。

迟迟未能破门的布拉格斯拉维亚队在下半场后半段显然着急了，他们全线压过半场狂攻，博盈队门前险象环生。其中有两次，布拉格斯拉维亚队的射门已让博盈队守门员束手无

策，但被博盈队球员门前挡出。还有一次，布拉格斯拉维亚队队员已晃过守门员，但面对空门却收不住脚而滑倒。全线压出的布拉格斯拉维亚队也给了博盈队反击机会，可惜博盈队球员射门质量不佳被对方守门员没收。

虽然0:0逼平捷甲劲旅，但海口博盈队新任主帅麦超赛后坦承：“双

方实力差距很大，我们能逼平对手实在是运气太好。”

赛前，布拉格斯拉维亚俱乐部青训主管杨保尔指导海南U13和U15队，进行了一个小时的训练。杨保尔评价说，这些海南小球员具备一定的基本功，但还需要加强移动中的技术运用，以及意识与动作的结合。

海南U15有望赴捷克参赛

本报海口1月14日讯（记者林永成 王黎刚）海南省足球协会与正在海口冬训的捷克布拉格斯拉维亚俱乐部经过讨论协商，今天达成一些合作意向。其中一项为：布拉格斯拉维亚俱乐部邀请海南U15足球队于今年5月赴捷克参加国际青少年足球邀请赛。

捷克布拉格斯拉维亚俱乐部已被中国华信能源公司收购了99.964%的股份，成为中资完全控股的俱乐部。此次布拉格斯拉维亚队利用联赛冬歇期来海南冬训，还有促进两地文化体育交流和足球事业发展的目的。

布拉格斯拉维亚俱乐部邀请海南

U15足球队于今年5月赴捷克国际青少年足球邀请赛。此项邀请赛由布拉格斯拉维亚俱乐部主办，参赛球队包括曼联、阿森纳以及西班牙俱乐部的青少年梯队，此外，还有北京国安、上海申花等中超俱乐部的青少年队。海南足协还提出，冬季把这项邀请赛放在海南举办，成为第二阶段赛事。一些合作意向有待进一步协商，比如，斯拉维亚俱乐部将选派教练员到海南执教海南U系列队，帮助培养海南足球教练员；斯拉维亚俱乐部派球探到海南考察青少年球员，选拔个别优秀苗子到捷克进行职业训练。



14日，在海南体育职业技术学院足球场上演了捷克斯拉维亚队和海口博盈队的第二场邀请赛。最终，双方0:0战和。
本报记者 林永成 摄

省体职院20天加班加点改造球场设施 斯拉维亚主帅盛赞比赛场地

“你们的场地条件和设施非常好，我没想到海口还有这样一块高水准的足球场。”捷克斯拉维亚队主帅赛后说。

捷克斯拉维亚队是支参加过欧冠的球队，该队来海口参加海南足球冬季秀的场地要求特别高。省体育职业技术学院足球场有些设施达不到斯拉维亚队要求。在离比赛还有20天的情况下，省体育职业技术学院加班加点，完成了对球场的改造升级。

海口博盈队队长于晨楠一走进球场，感觉变化很大。观众席和看台过道颜色整齐划一，球场内外的围

墙都刷成了灰白色。“一眼望去给人清爽的感觉。”于晨楠说。

替补席的座椅由以前的塑料椅变成了带靠背的皮椅，坐上去很舒服。为了改造替补席的椅子，省体育职业技术学院派人专门去广州和深圳，考察天河体育中心、越秀山体育场和深圳市体育场的替补席座椅。这其中恒

大队主场天河体育中心的替补席椅子最好，但造价太高，一个要2万元。其他两个体育场的替补席座椅则质量一般。省体育职业技术学院独辟蹊径，买来了电竞椅，然后改装成了专业的替补席座椅，每个造价才2000元左右。捷克斯拉维亚队主帅认为，坐在这些椅子上的舒适度和阿森纳主

在，这些功能房全使用了中央空调。这些功能房都使用的是环保材料，尽管是刚装修没几天，但房间内没有异味。

省体育职业技术学院球场此前由于使用过度，不少草皮被踩坏了，露出了沙子和黄土。施工方补草、施肥、浇水，经过两个多月的养护，球场平整度和草皮的厚度得到了海口博盈队和捷克斯拉维亚队的高度赞扬。

省体育职业技术学院球场共有8000个坐席，这次施工方改造了1000个坐席。本报记者 王黎刚 林永成
(本报海口1月14日讯)

国足终进球
斩获中国杯第三

据新华社南宁1月14日电 王靖斌在终场前的头球破门，使得中国男足终结了自己552分钟的进球荒。14日，凭借这个进球，中国队90分钟1:1逼平了克罗地亚队，并在点球决战中以4:3获胜，获得首届中国杯第三。

2017中国杯是国际足联正式批复的A类积分赛事，智利队和冰岛队将于15日争夺首届中国杯的冠军。

里皮寄望国足
要对胜利充满渴望

据新华社南宁1月14日电 中国男足国家队14日在2017中国杯国际足球锦标赛的季军争夺战中，通过点球大战总比分5:4战胜克罗地亚队。赛后，中国队主帅里皮表示，希望队员都像今天一样对胜利充满渴望，拼劲十足、无所畏惧，这样就可以和所有对手一决高下。

里皮也表达了对所有球员的感谢，“这场比赛我们的对手实力非常强劲，身体素质非常好，体能状况、竞技状态都是在中国队之上，但我们的球队从第一分钟开始就没有放弃比赛，下半场，从技战术层面来说，踢得非常不错，非常幸运在点球这关赢下比赛，感谢所有球员的奉献。”

本次征战中国杯，里皮征召了一批年轻球员，大多来自中甲或者中超下游球队，“征召这样的球员来打造一个团队是非常困难的事情，但从下半场来看，球队踢得像一个整体”。

陵水国际羽球挑战赛

中国杜玥 / 徐涯
晋级女双决赛

本报椰林1月14日讯（记者王黎刚）碧桂园·珊瑚宫殿杯2017中国（陵水）国际羽毛球挑战赛今天在陵水体育馆进行了半决赛，中国组合杜玥/徐涯3:0击败日本组合松山奈未/田干阳，晋级女双决赛。

男单、女单和混双各有一场中国队“内战”，孙飞翔3:0轻取吴忻，蔡炎炎3:2力克陈晓欣，周喆/陈露3:1战胜谭强/徐涯，分别挺进决赛。

中国队的男双止步四强，韩呈恺/谭强2:3不敌印度尼西亚组合穆罕默德·阿山/利安·阿刚·萨普特拉。



超鸡动2017 三亚春节嗨翻天

中国（三亚）国际旅游地产博览会

指导单位：海南省住房和城乡建设厅

主办单位：海南日报报业集团

承办单位：海南日报报业集团会展公司

一址多展 同场欢庆 三亚市美丽之冠海南国际博览中心
大年初四——初六 开门迎新 住定海南

全省精品楼盘展销

德国慕尼黑啤酒节
异域文化 激情畅饮

精品美食展
国内外大餐 餍餐盛宴